

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Аягурского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания
13-й
№ 77 (2277)
ПЯТНИЦА,
17
АПРЕЛЯ
1964 года
Цена 2 коп.

Да здравствует созданная
Лениным славная Комму-
нистическая партия Со-
ветского Союза!

Да здравствует комму-
низм, утверждающий на
земле Мир, Труд, Свободу,
Равенство, Братство и
Счастье всех народов!

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС к 1 МАЯ 1964 года

1. Да здравствует 1 Мая — День между-
народной солидарности трудящихся, день единст-
ва и братства рабочих всех стран!

2. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

3. Да здравствует мир и дружба между на-
родами!

4. Трудящиеся Советского Союза! Все силы
на выполнение Программы КПСС, решений
XXII съезда партии!

Вперед, к победе коммунизма!

5. Да здравствует марксизм-ленинизм — ве-
личное, вечно живое революционное учение!

6. Пламенный привет братским коммунисти-
ческим и рабочим партиям — боевому авангар-
ду рабочего класса и всех трудящихся!

7. Да здравствует единство и сплоченность
международного коммунистического движения
на основе Декларации и Заявления Москов-
ских совещаний!

8. Выше знамя пролетарского интернацио-
нализма!

9. Да здравствует рабочий класс всего мира,
ведущий мужественную борьбу за интересы
всех трудящихся, за социалистическое переус-
тройство общества!

10. Трудящиеся всех континентов! Объеди-
няйтесь в борьбе против империализма и коло-
ниализма, за мир, демократию, национальную
независимость и социализм!

11. Свободу жертвам реакции, узникам ка-
питала!

12. Народы мира! Боритесь за полную и
окончательную ликвидацию позорной системы
колониального рабства, против всех форм им-
периалистической зависимости!

13. Народы всех стран! Московский договор
о запрещении ядерных испытаний — важный
шаг к разрядке международной напряженности.
Активнее боритесь за всеобщее и полное
разоружение, за прочный мир на земле!

14. Народы мира! Будьте бдительны, разо-
блачайте происки империалистических поджи-
гателей войны! Усиливайте борьбу против за-
силья монополий, разгула реакции и милита-
ризма!

15. Народы всех стран! Требуйте заключе-
ния германского мирного договора и превра-
щения Западного Берлина в вольный демилли-
таризованный город!

16. Да здравствует мировая социалистиче-
ская система — детище международного рабо-
чего класса!

Да здравствует братская дружба и единство
народов всех стран социализма!

17. Братский привет трудящимся Китай-
ской Народной Республики, строящим социа-
лизм! Да здравствует вечная, нерушимая дру-
жба и сотрудничество между великими народа-
ми Советского Союза и Китая!

18. Братский привет трудящимся Народной
Республики Албания, строящим социализм!
Да здравствует вечная, нерушимая дружба и
сотрудничество между советским и албанским
народами!

19. Братский привет трудящимся Народной
Республики Болгария, строящим социализм!
Да здравствует вечная, нерушимая дружба и
сотрудничество между советским и болгарским
народами!

20. Братский привет трудящимся Венгер-
ской Народной Республики, строящим социа-
лизм! Да здравствует вечная, нерушимая
дружба и сотрудничество между советским и
венгерским народами!

21. Братский привет трудящимся Демокра-
тической Республики Вьетнам, строящим соци-
ализм, борющимся за мирное объединение сво-
ей страны на демократических началах! Да
здравствует вечная, нерушимая дружба и со-
трудничество между советским и вьетнамским
народами!

22. Братский привет трудящимся Герман-
ской Демократической Республики, строящим
социализм! Да здравствует вечная, нерушимая
дружба и сотрудничество между советским и
германским народами!

Да здравствует Германская Демократиче-
ская Республика!

23. Братский привет трудящимся Корей-
ской Народно-Демократической Республики,
строящим социализм, борющимся за мирное
объединение своей страны на демократических
началах! Да здравствует вечная, нерушимая
дружба и сотрудничество между советским и
корейским народами!

24. Братский привет героическому народу
Кубы, строящему социализм! Да здравствует
вечная, нерушимая дружба и сотрудничество
между советским и кубинским народами!

Да здравствует Республика Куба!

25. Братский привет трудящимся Монголь-
ской Народной Республики, строящим социа-
лизм! Да здравствует вечная, нерушимая дру-
жба и сотрудничество между советским и мон-
гольским народами!

26. Братский привет трудящимся Польской
Народной Республики, строящим социализм!
Да здравствует вечная, нерушимая дружба и
сотрудничество между советским и польским
народами!

27. Братский привет трудящимся Румын-
ской Народной Республики, строящим социа-
лизм! Да здравствует вечная, нерушимая дру-
жба и сотрудничество между советским и ру-
мынским народами!

28. Братский привет трудящимся Чехосло-
вацкой Социалистической Республики, строя-
щим социализм! Да здравствует вечная, неру-
шимая дружба и сотрудничество между совет-
ским и чехословацким народами!

29. Братский привет трудящимся Социали-
стической Федеративной Республики Югосла-
вии, строящим социализм! Да здравствует веч-
ная, нерушимая дружба и сотрудничество меж-
ду советским и югославским народами!

30. Горячий привет великому индийскому
народу! Пусть развивается и крепнет дружба
и сотрудничество между народами Советского
Союза и Индии!

31. Горячий привет великому индонезийско-
му народу! Пусть развивается и крепнет дру-
жба и сотрудничество между народами Советско-
го Союза и Индонезии!

32. Горячий привет мужественному народу
Южного Вьетнама, ведущему освободительную
борьбу против продажного антинародного ре-
жима и вооруженной интервенции америка-
нского империализма, за объединение своей ро-
дины на демократических началах!

33. Горячий привет мужественному народу
Южной Кореи, борющемуся за мирное воссо-
единение своей родины!

34. Горячий привет народам Бирмы, Цейло-
на, Камбоджи, Лаоса, Непала, борющимся за
мир и упорное национальное независимости
своих стран!

35. Горячий привет афганскому народу!
Пусть крепнут и развиваются дружеские, доб-
рососедские отношения между Советским Сою-
зом и Афганистаном!

36. Горячий привет народам арабских стран,
борющимся за полную ликвидацию колониали-
зма и упорное своей независимости!

37. Горячий привет народу Объединенной
Арабской Республики! Пусть развиваются
дружеские отношения между Советским Сою-
зом и Объединенной Арабской Республикой!

(Окончание на 2 стр.)

Сегодня Первому Секретарю ЦК КПСС,
Председателю Совета Министров СССР
Никите Сергеевичу Хрущеву исполняется
70 лет



На снимках: Нью-Йорк.
Выступление Н. С. Хрущева
на XV сессии Генеральной
Ассамблеи Организации
Объединенных Наций (1 ок-
тября 1960 г.).

Н. С. Хрущев среди деле-
гатов XXII съезда КПСС.

Фото В. Сеньстьянова и
В. Егорова.

Фотохроника ТАСС.



ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС к 1 МАЯ 1964 года

(Окончание. Начало на 1 стр.)

38. Горячий привет героическому народу Алжира, строящему независимое, народное, демократическое государство! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Народной Демократической Алжирской Республики!

39. Горячий привет народу Занзибара, сбросившему колониальное рабство и вступившему на путь независимого развития и социального прогресса!

40. Да здравствует дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и народами Ганы, Гвинеи, Мали и всех африканских государств, самоотверженно борющихся за укрепление своей независимости и строящих новую жизнь!

41. Горячий привет народам Анголы, Малакки, Южной Родезии, Южно-Африканской Республики, ведущим героическую борьбу против империализма и расизма, за свободу и независимость!

42. Горячий привет народу Кипра, самоотверженно отстаивающему свою независимость от империалистических посягательств!

43. Горячий привет народам Латинской Америки, борющимся против империализма, за упреждение независимости своих стран!

44. Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество народов Англии, Соединенных Штатов Америки, Франции и Советского Союза в интересах прочного мира во всем мире!

45. Пусть развиваются и крепнут дружественные отношения между народами Советского Союза и Италии!

46. Горячий привет трудящимся и всем прогрессивным силам Федеративной Республики Германии, борющимся против милитаризма и возрождения фашизма!

47. Братский привет народам Испании и Португалии, ведущим мужественную борьбу против фашистских режимов, за демократические свободы!

48. Да здравствует дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Австрии!

49. Да здравствует дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Финляндской Республики!

50. Пусть развиваются и крепнут дружественные отношения между советским народом и народами Швеции, Норвегии, Дании, Исландии!

51. Горячий привет японскому народу, борющемуся за полную независимость своей страны, против американских военных баз! Пусть развиваются дружественные отношения между народами Советского Союза и Японии!

52. Да здравствует ленинская миролюбивая внешняя политика Советского Союза!

53. Да здравствуют овеянные славой побед доблестные Советские Вооруженные Силы!

54. Советские воины! Добивайтесь новых успехов в боевой и политической подготовке, будьте бдительны и всегда готовы сокрушить любого агрессора!

55. Да здравствует нерушимый союз рабочего класса и колхозного крестьянства нашей страны!

56. Да здравствует и крепнет нерушимое единство и братская дружба народов СССР!

57. Трудящиеся Советского Союза! Все силы на создание материально-технической базы коммунизма!

58. Трудящиеся Советского Союза! Шире развесьте всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполним план шестого года семилетия!

59. Слава коллективам и ударникам коммунистического труда, передовикам и новаторам производства!

60. Трудящиеся Советского Союза! Всемерно укрепляйте социалистическую собственность — основу могущества нашей страны и дальнейшего роста благосостояния народа!

61. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за неуклонное осуществление принципа строителей коммунизма: кто не работает, тот не ест!

62. Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво повышайте производительность труда! Боритесь за наиболее полное использование производственных мощностей и других внут-

ренних резервов, за увеличение выпуска высококачественной продукции!

63. Работники промышленности, строительства и транспорта! Осуществляйте комплексную механизацию и автоматизацию, смелее внедряйте в производство достижения науки, техники и передовой опыт!

64. Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь экономного расходования государственных средств! Боритесь с бесхозяйственностью, излишествами и расточительством!

65. Работники промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта! Боритесь за наиболее разумное и экономное использование капитальных вложений, за ускорение ввода в действие важнейших пусковых строек!

66. Трудящиеся Советского Союза! Химизация народного хозяйства — одно из решающих условий создания материально-технической базы коммунизма, дальнейшего повышения благосостояния народа. Боритесь за ускоренное развитие химической промышленности.

67. Работники химической промышленности! Боритесь за резкое увеличение производства минеральных удобрений и химических средств защиты растений для дальнейшего подъема сельского хозяйства! Быстрее вводите в строй и осваивайте новые мощности химических предприятий!

68. Советские металлурги и горняки! Увеличивайте добычу руды, производство чугуна, стали, проката, труб, цветных и редких металлов!

69. Советские энергетики, строители и монтажники электростанций и электросетей! Обеспечивайте опережающие темпы развития энергетики, снижайте стоимость строительства и эксплуатации энергосистем!

70. Работники машиностроения и приборостроения! Настойчиво боритесь за технический прогресс и специализацию производства! Быстрее оснащайте народное хозяйство новейшими машинами и приборами!

71. Работники нефтяной и газовой промышленности! Дадим стране больше нефти и газа!

72. Советские геологи! Быстрее открывайте несметные богатства недр нашей Родины!

73. Работники угольной промышленности! Боритесь за максимальное использование горной техники! Снижайте себестоимость и улучшайте качество угля!

74. Советские строители! Выше темпы и качество строительных работ! Стройте красивые и экономичные здания и сооружения!

75. Работники промышленности строительных материалов! Всемерно увеличивайте производство цемента, новых строительных материалов и сборных конструкций!

76. Работники лесной, деревообрабатывающей и бумажной промышленности! Дадим стране больше древесины, мебели, целлюлозы и бумаги высокого качества!

77. Работники легкой и пищевой промышленности! Увеличивайте производство, улучшайте ассортимент, повышайте качество товаров и продуктов питания!

78. Работники рыбной промышленности! Увеличивайте улов рыбы, улучшайте качество и снижайте себестоимость рыбных продуктов!

79. Работники советского транспорта! Совершенствуйте и оснащайте транспорт современными техническими средствами! Сокращайте сроки доставки грузов, лучше обслуживайте пассажиров!

80. Работники связи! Развивайте и совершенствуйте средства связи! Улучшайте обслуживание населения!

81. Трудящиеся сельского хозяйства! Боритесь за интенсификацию сельскохозяйственного производства, за природопродукцию с каждого гектара при неуклонном снижении ее себестоимости!

82. Трудящиеся сельского хозяйства! Шире развертывайте соревнования за образцовое проведение весеннего сева, за всемерное увеличение производства зерна, картофеля, овощей, технических культур и продуктов животноводства!

83. Колхозники и работники совхозов! Настойчиво боритесь за дальнейший подъем сельского хозяйства! Добивайтесь рентабельной работы всех колхозов и совхозов, неуклонно проводя в жизнь ленинский принцип материальной заинтересованности!

84. Колхозники, работники совхозов, сельские механизаторы! Настойчиво внедряйте механизацию, достижения науки и передовой опыт! Лучше изучайте, хорошо используйте и берегите технику!

85. Трудящиеся сельского хозяйства! Всемерно расширяйте орошаемые земли, лучше используйте возможности поливных земель для увеличения производства сельскохозяйственной продукции!

86. Работники сельского хозяйства! Лучше используйте органические и минеральные удобрения и другие химикаты для повышения урожая зерновых, технических и кормовых культур!

87. Колхозники и работники совхозов! Развивайте общественное животноводство, укрепляйте кормовую базу! Увеличивайте производство мяса, молока, масла, яиц и другой продукции!

88. Трудящиеся целины! Увеличивайте производство зерна, мяса, молока, умножайте вклад в общенародное дело коммунистического строительства!

89. Работники торговли, общественного питания и коммунально-бытового хозяйства! Боритесь за высокую культуру обслуживания населения!

90. Работники советских учреждений! Усиливайте организаторскую и воспитательную работу в массах! Искореняйте бюрократизм, чуждо относитесь к нуждам и запросам трудящихся!

91. Работники науки и высших учебных заведений! Боритесь за дальнейший расцвет науки, за технический прогресс! Готовьте специалистов, достойных эпохи коммунизма! Слава передовой советской науке!

92. Слава советским ученым, конструкторам, инженерам, техникам и рабочим — создателям замечательных космических кораблей! Слава доблестным советским космонавтам!

93. Деятели литературы и искусства! Боритесь за партийность и народность, высокую идейность и художественное мастерство произведений! Ярче отображайте величие и красоту героических дел строителей коммунизма, победу в нашей жизни новых, коммунистических отношений!

94. Работники печати, радио и телевидения, издательства и культурно-просветительных учреждений! Будьте боевыми помощниками партии в ее борьбе за торжество коммунизма!

95. Работники народного просвещения! Повышайте качество обучения детей, воспитывайте их в духе трудолюбия, коллективизма, преданности делу коммунизма!

96. Медицинские работники! Улучшайте обслуживание трудящихся! Внедряйте в практику новейшие достижения медицинской науки!

97. Да здравствует наше общенародное социалистическое государство! Пусть развивается и крепнет советская социалистическая демократия!

98. Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

99. Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунистического общества!

100. Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии!

101. Юноши и девушки! Настойчиво учитесь работать и жить по-коммунистически! Да здравствует славная советская молодежь!

102. Пионеры и школьники! Упорно овладейте знаниями, любите и уважайте труд! Готовьтесь стать активными борцами за дело Ленина, за коммунизм!

103. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в авангарде всенародной борьбы за построение коммунизма в СССР!

104. Слава великому советскому народу — доблестному строителю коммунизма, мужественному борцу за мир и счастье всех людей на земле!

105. Да здравствует великое нерушимое единение партии и народа!

106. Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик!

107. Да здравствует наше родное Советское правительство!

108. Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза!

109. Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЧТОБ НЕ КРАСНЕТЬ В БУДУЩЕМ

НА ПУСКОВОМ объекте — каталитическом платформинге наша бригада трудится с января. Заняты мы на монтаже межсектовых коммуникаций и технологического оборудования. Нет надобности говорить о том, как важно все работы делать в установленные сроки. Тем более, что в строительстве нефтеперерабатывающего все оны важные, все направлены на увеличение мощности сибирского гиганта.

Бригадиром я третий год. Если говорить о ребятах, можно сказать одно — оны отличные монтажники. Годы совместной работы научили их работать четко, оперативно, грамотно. И потому нет ничего удивительного в том,

что парня работают как один механизм. И если оны сплнкнтся, все тут как тут, готовы помочь, посоветовать, научить, дать взбучку. На то мы я комсомольско-молодежная бригада.

Мне трудно отличить, кто работает лучше. Двое из онадцати — ударники: член «Комсомольского прожектора» Василий Скородумов и председатель участкового комитета Николай Туров. Словом, все мы желаем одного — чтобы Приангарье стало краем большой нефтехимии.

Только одним нашим желанием индустрию не возведешь. В марте, например, у нас отсутствовал большой фронт работы. Занимались недоделками. Их тоже надо устра-

ивать, но только не всей бригадой. Управлению строительству следует поторониться с поставкой труб, в которых мы очень нуждаемся. Отсутствие труб может привести к тому, что мы не выполним свои социалистические обязательства.

Сейчас мы монтируем трубопровод на эстакаде по третьей улице. Эстакаду возводили строители СМУ-3 (нач. участка Панасюк). И мы, пользуясь случаем, спрашиваем товарища Панасюка: «Где были вы, когда строители возводили эстакаду?» Вель стойки установлены так: одна выше, другая ниже. В процессе работы монтажникам приходится подкладывать бетон, кирпич, все, что попадает под руку, для того, чтобы

трубы легли без провеса. Вель, подкладывая. На это уходило дополнительное время, а оплачивать его СМУ-3 отказалось. Сейчас мы кладем трубы с провесом, т. е. делаем брак. Да еще какой брак! Вель эксплуатационники за голову схватятся, когда будут принимать эстакаду.

Разве это работа? Нам стыдно за себя, но ничего сделать мы не в силах. Вель, исправляя дефект, мы тем самым срываем выполнение своего плана. А у СМУ-3 нет денег, потому что они израсходованы. Потому тов. Панасюк должен был отнестись к делу со всей серьезностью.

Допущена ошибка, значит, ее надо устранять. Но этим

до сих пор не хочет заниматься ни АМУ-2, ни СМУ-3. Как же быть нам, комсомольско-молодежной бригаде, взявшей обязательство делать все добротн, навечно? Разве нельзя разрешить этот вопрос сейчас, чтобы потом не краснеть перед эксплуатационниками?

А. ГАСС,
бригадир бригады монтажников АМУ-2.

ОТ РЕДАКЦИИ. Публикуя письмо тов. Гасса, мы надеемся, что руководство СМУ-3 заставит начальника участка т. Панасюка исправить дефект на эстакаде. И сделать это надо по принципу: «Брак — дел! Плати рублем!».

ЗА СЫНОВЕЙ В ОТВЕТЕ

СУД ИДЕТ. На скамье подсудимых сидит худощавый болезненный подросток.

— Сергей Симоненко, — обращается к нему судья, — вы признаете свою вину?

Сергей низко наклоняет голову и молчит. Да, ему нечего сказать. Следствием установлено, что 15-летний Сергей Симоненко, сын маляра КЖКХ Н. Алешкина, совершил несколько квартирных и государственных краж.

И смотрю на этого мальчишку, который за свою короткую жизнь уже второй раз садится на скамью подсудимых, и думаю о том, как могло это случиться, кто в этом виноват?

И отвечаю себе: МАТЬ! Да, это она, Нина Ивановна Алешкина, в первую очередь повинна в том, что ее сын встал на путь преступлений.

Наше первое знакомство с этой семьей состоялось много раньше, еще когда Сергей только пошел в школу. Тогда его в первый раз доставили в детскую комнату милиции: он украл в магазине банку варенья. И после этого его приводили еще не раз.

А происходило все это потому, что мальчишке была предоставлена полная «свобода» действий. Он мог целыми днями не бывать дома, а мать это мало беспокоило. Он мог пропускать занятия, и мать об этом не знала.

С Алешкиной много говорили, помогали, требовали. Но помощь оказывается действенной тогда, когда человек принимает ее, когда он стремится что-то изменить, улучшить. Алешкина и не думала прислушиваться к голосу родителей детской комнаты мили-

ции. Она по-прежнему была редким гостем в школе. Ее не беспокоило, что Сергей опаздывает на уроки, пропускает учебные дни. Алешкина даже не знала, что сын, подделав отметку по английскому языку, незаконно 19 дней учился в 6 классе 30 школы, куда самостоятельно переехал из школы № 21. О каком здесь можно говорить контроле?

Сын от мелкого воровства скоро перешел к более крупным кражам.

Так Сергей из-за халатности своей матери стал на путь преступлений. Поразительно то, что «мелкие» вещи он приносил домой, и мать не могла не видеть этого. Но она не была тревогу. Даже тогда, когда ее сына задержали и из кармана извлекли краденую пудреницу, Алешкина стала доказывать, что «вещичка» эта ее. И это в присутствии своего сына!

Вот тогда-то и встала необходимость изолировать Сергея от семьи. Парня отправили в детскую воспитательную колонию. Он пробыл там почти два года. Казалось бы, нахождение в колонии должно было послужить уроком не только для Сергея, но больше всего для его матери.

Сергей в колонии изменился к лучшему. Но изменилась ли обстановка дома? Поняла ли Алешкина всю ответственность за воспитание сына? Нет, не поняла!

Пока Сергей находился в колонии, мать опять вышла замуж. Теперь все чаще и чаще на столе стали появляться бутылки. А Сергей так же распоряжался сам своим свободным временем, приходил домой утром или поздно ночью, завел сомнительных друзей.

Вся эта обстановка привела к

тому, что в июле 1963 года он снова совершил преступление, был арестован, а в августе уже сидел на скамье подсудимых. Вот здесь-то на суде Алешкина вспоминала, что она мать. Она доказывала, плакала, просила последний раз ей поверить и ос-

НА ТЕМЫ МОРАЛИ

тавить ей сына, которого теперь она воспитает. И ей поверили. Сергея освободили из под стражи, дав условно 2 года. Но это было ошибкой.

Преступница-мать не только не занималась воспитанием сына, но сама способствовала совершению им преступлений. После суда прошли считанные дни, и подросток снова был арестован за тяжкие преступления — кражи.

На суде выяснилось, что Сергей приходил в 4—5 часов утра

или вообще не ночевал дома. А мать в это время спокойно спала.

Алешкина вместе с подростками пила водку и так их пила, что дважды ученик 6 «а» класса школы № 31 Данилов Юрий едва приходил домой. Она занимала деньги у сына, не интересовалась, как она говорит, где он их взял.

Теперь она клянется, что не знала, что сын ворует, что у него были большие деньги, не знала, на что он жил, одевался. В это трудно поверить. Но даже если дело обстояло так, то если бы мать была честнее, то она бы могла бы избежать судьбы сына.

Суд наказал Алешкину. Она будет платить половину ущерба, нанесенного ее сыном, Сергеем Симоненко.

Но чем измерить ту моральную вину, которая лежит на этой матери? Вель Сергей мог и должен был вырасти человеком, полезным обществу, достойным гражданином. Он мог быть заботливым сыном, подмогой и опорой матери. Но у него не было детства, у него нет юности. Конечно, теперь Сергей сам достаточно взрослый, чтобы отвечать за свои поступки. И он отвечает за них шестью годами лишения свободы. Но нет прощения матери, вырастившей сына-преступника.

Случай семьи Алешкиных должен послужить уроком. Он лишний раз говорит о том, что общественность не должна проходить мимо подобных семей, подобных родителей. Нужно вмешиваться в их судьбу не тогда, когда поздно уже что-либо исправить. В конце концов родителей, чьи дети встали на путь правонарушений, нужно судить народным судом. Потому что нет у нас сейчас ответственности более важной, чем ответственность за наших детей...

Г. НОВИКОВА,
инспектор детской комнаты милиции.



Еще совсем недавно Валентина Дмитриевна Инайловская была разнорабочей. Теперь она одна из лучших штамповщиц в Ангарских мастерских треста Сибмонтажавтомета и к. а. Здесь, в штамповочном отделении, умелют беречь металл. Даже мелкие отходы, которые получаются при штамповке перфорированной полосы и других изделий, используются. Многие из мелочей, которые возникли прежде, надежды, теперь делается на месте умелыми руками штамповщиц. На снимке: В. Д. Инайловская за работой. Фото Р. ВЛАДИМИРОВА.

В ГОСТЯХ У СОСЕДЕЙ

БЫСТРОКРЫЛЫЙ самолет АН-10 доставил нашу группу — смену коммунистического труда тринадцатого цеха нефтяников в Улан-Удэ.

Это был наш коллективный поход в Бурятский театр оперы и балета. Нам удалось посмотреть спектакль-балет «Цветы жизни».

В те дни в Улан-Удэ проходил республиканский семинар работников искусства, и балет «Цветы жизни» был показательным спектаклем театра.

После спектакля мы встретились с композитором Батуевым, артистами балета Ларисой Сах-

яновой, Петром Абашевым, директором театра Маймускулом, балерной Зингеровой и другими. Они рассказали нам о театре, о своей работе. От них мы узнали, что в этом году театр отправляется на гастроли в Венгерскую Народную Республику.

В последний день поездки мы посетили республиканский музей, где познакомились с безрадостной жизнью дореволюционной Бурятии, с теми гигантскими изменениями, которые произошли здесь за годы Советской власти.

П. АБРАМОВА, оператор.

КИНО В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ

ПЕРЕРЫВ на обед. Кажется, что можно успеть за час? Но если есть возможность быстро без очереди и толкотни пообедать, то у рабочего остается 30—40 минут свободного времени. Можно почитать газеты, сыграть в шахматы с товарищами. Все это есть на многих предприятиях города. А вот общественные организации ТЭЦ-1 позаботились о том, чтобы в обеденный перерыв демонстрировались науч-

но-популярные, технические, документальные фильмы.

А после открытия своего Дворца «Энергетик» частыми гостями на ТЭЦ стали участники художественной самодеятельности. На днях состоялся один из таких концертов. Задушевно звучали песни в исполнении Галины Татарниковой и Люси Тереновой, Александра Куяревова и Августа Аломеневича. Танцевальная группа исполнила «Румынский танец».

Рабочие тепло благодарили своих артистов,

В МОСКВУ НА ОЛИМПИАДУ

В минувшую субботу для участия в IV Всероссийской математической олимпиаде вылетели учащиеся школы № 28 Борис Долгих и Владимир Немов.

ВЫСТАВКА НА ЗАВОДЕ

В этот день во время обеденного перерыва в красном уголке котельно-сварочного цеха Ангарского ремонтно-механического завода было особенно оживленно. Более ста человек побывало здесь на передвижной художественной выставке.

На ней представлено более сорока работ ангарских художников Садовникова, Терехова, Жарнова и других. Ремонтники не только ознакомились с картинами, но и встретились с их авторами. Художники рассказали о своей работе, поделились творческими планами.

П. БАСОВ.

НА СТЫКЕ ДВУХ СЕЗОНОВ

1. ПОСЛЕДНИЙ ЛЕД

ЗАКОНЧИЛСЯ розыгрыш первенства города по хоккею с шайбой. Это были последние шайбы сезона. В соревнованиях, к сожалению, приняло участие всего лишь 4 команды, которые сыграли между собой в два круга. Уверенно провела все встречи команда «Труд». Не потеряв ни одного очка, она заняла первое место. На втором месте ионошская команда «Труда» и на третьем — команда спортивного клуба «Ангара». Спортлюбивцы выиграла обе встречи у команды «Строитель» с одинаковым счетом 5:4.

Во всех играх «Строитель» не сумел набрать ни одного очка и оказался на последнем месте. Итак, теперь до встречи в новом сезоне.

2. ФУТБОЛ НАЧИНАЕТСЯ

СПОРТ

Пять спортивных коллективов разыграли зимнее первенство города

по...футболу. До третьего тура в этих соревнованиях лидировали дублеры «Старта». Но во встрече с командой «Вымпел» они потерпели поражение со счетом 1:6. А «Вымпел», выиграв решающий матч у энергетиков, уверенно занял первое место.

Судьба второго места зависела от исхода встречи команд «Старт» и «Строитель». В первой половине игры счастье улыбалось «Старту», и он вел со счетом 2:0. Однако стронтели сумели мобилизоваться и сравнять счет. В итоге ничья—2:2. А лучшее соотношение забитых и пропущенных мячей вывело «Строитель» на второе место.

Пристрелка к летнему спортивному сезону сделана. Через десять дней на центральном стадионе города раздастся первый свисток, и в игру вступят команды «Старт» и «Темп» Барнаула в борьбе за кубок СССР по футболу.

Н. СОЛЯНКИН.

НЕСКОЛКО дней назад проходил розыгрыш первенства города по волейболу среди учителей. В соревнованиях участвовали коллективы школ № 17, 19, 27, 25, 31, 33.

До конца розыгрыша лидировали команды школ № 17 и 33. В последний день соревнований команда 33 школы проиграла команде школы № 17.

Без единого проигрыша закончили соревнования учителя 17 школы.

Чемпионами города по волейболу среди учителей стала команда в составе преподавателей русской и английской языков.



Соревнуются учителя

языка и литературы Э. Богословской, учительницы начальных классов А. Корж, преподавателя математики А. Ивановой, преподавателя русского языка и литературы А. Кундыной, преподавателя физики Н. Калашника, преподавателя физического воспитания Н. Чучупалова и завуча производственного обучения Ю. Безручкова.

Следует отметить хорошую инициативу горкома союза учителей, решивших проводить соревнования среди преподавателей. Надо, чтобы такие соревнования вошли в традицию.

Н. МОШКАНОВ, судья 1 категории.

Надо учиться продавать

С АНГАРСКОГО ДНЯ ПРОДАВЦА

ВЕЧЕРОМ 13 апреля во Дворце культуры собрались продавцы всех магазинов урса нефтяников, чтобы отметить свой праздник — День продавца. Правда, этот день в нашем городе отмечается впервые, но в других городах области он стал традиционным.

Большой разговор на собраниях шел о культуре торговли. А это, пожалуй, главное в работе продавца. От этого во многом зависит выполнение плана товароборота и выполнение государственного плана.

В своем выступлении начальник урса т. Попов не

случайно отметил, как важно умение правильно торговать. Если в прошлом году план по товароборота был недовыполнен на 4.600 рублей, то в этом вина самих работников прилавка.

А как же информируют ангарского покупателя о новых товарах? Как меняется ассортимент, обновляются ли витрины магазинов?

Обычно, когда продавцы в конце недели сдают смену другой группе, то должны обновляться и ассортимент, и витрины. Но этого, к сожалению, не бывает. Иногда на базе лежат новые товары, но заступившие на смену бригады про-

давцов совершенно не беспокоятся о том, чтобы своевременно обновить, пополнить ассортимент товаров.

В работу некоторых магазинов вошел принцип коллективной ответственности. В гастрономическом магазине № 38 он существует уже более трех лет. Здесь уже нет отделов или секций, не работающих по каким-то причинам. Заболевшего продавца может заменить на время кассир или даже уборщица. Об этом рассказывали продавцы Жилевская и Литвинцева.

Молодые продавцы универсама, Детского мира, культурваров 19/39 рассказали, как

иногда неприятливо встречаются в магазинах начинающих продавцов. И потому нередки случаи, когда из торговых коллективов молодежь уходит на другие предприятия.

Скоро в наши промтоварные магазины начнут поступать товары из искусственных материалов. Разумеется, они вызовут интерес у покупателей, если о них будет хорошая реклама. Вот почему продавец универсама т. Резникова предложила всем работникам торговли овладеть хотя бы элементарными знаниями производства новых товаров.

В этот вечер были награждены грамотами, значками от-

личников передовики урса нефтяников: тт. Шишкина, Смоленская, Русских, Токарева, Резникова, Тимофеева и другие.

Под лозунгом «Покупатель всегда прав» собрание приняло обращение ко всем работникам торговли. В конце вечера в зал вошли школьники, чтобы поздравить лучших продавцов города тт. Ганженко, Яковлеву, Бужникову, Васильевскую, Кравченко, Алешину и Шербакову.

Вечер закончился демонстрацией новейших моделей сезона и концертом артистов Новгородской эстрады.

З. СЕРГЕЕВА.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Из Геленджика сообщают, 15 апреля команда «Старт» встретилась с футболистами «Химик» из города Клина. Игра проходила при некотором преимуществе наших голей. На 25 минуте первый гол

Тренировки закончены

в ворота противника забил Хуснутдинов. Во втором тайме комбинацию Савчук—Хуснутдинов завершил Сидоров.

Дальнейшие обоюдные атаки не принесли командам успеха. Встреча завершилась

победой ангарчан со счетом 2:0.

Вчера команда «Старт» после окончания тренировочных сборов вылетела из Геленджика в Ангарск.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 апреля 1964 года в 14 часов в зале заседаний горисполкома проводится семинар с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий. ГОРИСПОЛКОМ.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

КИНО

«ЮНОСТЬ» — Именем революции. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10.

«ПИОНЕР» — Тишина I серия, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зеленый зал — Квартал «Мечта». 16-30, 18-20, 20-10, 22.

«АНГАРА» — Повесть о настоящем человеке. 15, 17, 19, 21. «КОМСОМОЛЕЦ» — Тишина 2 серия. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ПОБЕДА» — Смерть зовется Энгельхен (I и 2 серия). 10, 12-25, 14-50, 17-15, 19-40, 22-15.

«МИР» — Когда уходит жена. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-20, 20-15, 22.

«ОКТАВРЬ» — Двое в степи. 15, 17, 19, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Макбет. 15, 17, 19, 21.

Пуско - наладочному участку на постоянную работу требуются инженеры и техники по КИП, слесари по ремонту и наладке контрольно-измерительных приборов.

Об условиях узнать по адресу: гор. Ангарск, 8-й район, Сибэлектромонтаж, телефон 96-69, (416)

Чемеричкина Галина Константиновна, проживающая в Ангарске, квартал 76, дом 16, кв. 13, возбуждает дело о разводе с Чемеричкиным Николаем Степановичем, проживающим в Новосибирской области, Доволенский р-н, село Кочки.

Дело будет слушаться в Ангарском горсуде. (398).

Симакова Лилия Васильевна, проживающая в Ангарске, квартал 47, дом 1, кв. 43, возбуждает дело о расторжении брака с Симаковым Валерием Дмитриевичем, проживающим в Кировской области, Медянский район. Дело будет слушаться в Ангарском горсуде. (400).

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ВЕЧЕРНЕГО УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Годовые зачеты и экзамены будут проводиться по следующему расписанию:

ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ

1 курс

27 и 28 апреля — экзамен по стилистике с 17 часов в редакции.

6 и 7 мая — экзамен по журналистике с 17 часов в редакции.

25 и 26 мая — зачет по истории КПСС в библиотеке ГК КПСС с 16 часов.

2 курс

16 и 17 апреля — экзамен по стилистике с 17 часов в комнате № 19 ГК КПСС.

11 и 12 мая — зачет по истории КПСС с 16 часов в библиотеке ГК КПСС.

25 и 26 мая — экзамен по журналистике с 17 часов в редакции.

ИСТОРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 курс

13 и 14 мая — экзамен по истории КПСС в библиотеке ГК КПСС.

2 курс

17 апреля — зачет по МРД в библиотеке ГК КПСС.

6 и 7 мая — экзамен по истории КПСС в библиотеке ГК КПСС.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1 курс

23 и 24 апреля — зачет по экономгеографии с 17 часов в кабинете № 13 ГК КПСС.

15 и 16 мая — экзамен по политэкономии с 17 часов в кабинете № 13 ГК КПСС.

2 курс

24 и 25 апреля — зачет по политэкономии с 17 часов в библиотеке ГК

19 мая — экзамен по конкретной экономике промышленности с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

21 мая — экзамен по конкретной экономике строительства с 17 часов в библиотеке ГК КПСС.

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37; заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-77